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Co to DTM JČK vlastně je?

DTM je mapa (databáze) obsahující polohopis v geodetické přesnosti tzv. základní povrchovou situaci
(ZPS). ZPS na rozdíl od mapy katastru nemovitostí neřeší vlastnictví pozemků a budov, ale mapuje
to, co je venku opravdu vidět (všechny budovy, ploty, chodníky, komunikace a další objekty). Druhou
velmi významnou částí DTM jsou zmapované sítě dopravní a technické infrastruktury, včetně jejich
ochranných a bezpečnostních pásem. Některé informace o sítích dopravní a technické infrastruktury
jsou neveřejnými daty, k nimž je přístup omezen pro zákonem definovaný okruh uživatelů (např. pro
veřejnou správu, projektanty staveb a územně plánovacích dokumentací aj.)

Přístup k DTM JČK (prohlížecí a stahovací služby)

DTM JČK si můžete prohlížet buď prostřednictvím veřejně dostupné mapové služby DTM JČK pod
odkazem: https://jck.krajdtm.cz/portal-jck/ nebo prostřednictvím Digitální mapy veřejné správy
(DMVS) pod odkazem: https://dmvs.cuzk.cz/portal. V případě prohlížení veřejných mapových služeb
není třeba provádět registraci a přihlašování.

Prostřednictvím Portálu DMVS je možné si požádat i o výdej dat v různých formátech a dle
uživatelem nadefinovaného území (tzv. Ad hoc výdej). V případě podávání žádosti o výdej dat je
nutné být v DMVS nejprve zaregistrován a přihlášen.

Prostřednictvím Portálu DMVS je možné zjistit i okruh vlastníků dopravní a technické infrastruktury
(vyjadřovatelů) v definovaném území. I v tomto případě je potřeba být nejprve přihlášen.

Využívat je možné i poskytované WMS služby, jejichž popis je dostupný v dokumentech uložených
pod odkazem: https://jck.krajdtm.cz/portal-jck/dokumenty.

(Ne)úplnost datového obsahu

Datový obsah DTM není zatím úplný. ZPS obsahuje v tuto chvíli konsolidovaná data v minulosti
existujících DTM měst a drobná geodetická měření polohopisu získaná od velkých “síťařů” (viz
následující obrázek), která byla pořízena v rámci projektu financovaného z Operačního programu
podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. Na celém území kraje tak není dostupná
plnohodnotná plošná mapa ZPS (na obrázku výše ukázka plošné ZPS z pilotní lokality v Českých
Budějovicích).

Co se sítí týká, importy dat velkých “síťařů” a obcí aktuálně probíhají (krajem vlastněné sítě jsou již v
DTM obsaženy). Další doplnění dat ZPS a zaměření sítí ve vlastnictví celkem cca 230 obcí proběhne
v rámci aktuálně probíhajícího projektu, který realizuje Jihočeský kraj s využitím prostředků z
Národního plánu obnovy.

Aktualizace DTM krajů

Stavebníci mají od 1. 7. 2024 povinnost aktualizovat DTM kraje, splnění této povinnosti dokládají při
kolaudaci staveb. Aktualizace probíhá na základě tzv. geodetického podkladu pro DTM, který je
oprávněn vyhotovit pouze autorizovaný zeměměřický inženýr. Odpovědnost za úplnost a aktuálnost



sítí dopravní a technické infrastruktury nesou jejich vlastníci, případně jejich správci či
provozovatelé. Za ZPS nese odpovědnost krajský úřad jako správce DTM kraje.

Máte zájem o další informace?

Máte-li zájem dozvědět se o DTM JČK více, o možnostech jejího využití, o povinnostech stavebníků, o
změnách ve vyjadřování se k sítím v rámci stavebního řízení, o činnosti geodetů, o možnostech
sdílení datového obsahu DTM, kontaktujte nás na adrese: dtm-admins@kraj-jihocesky.cz.

Případně si můžete prostudovat prezentace z již proběhlých seminářů pro obce, geodety a stavební
úřady, které jsou dostupné pod odkazem: https://jck.krajdtm.cz/portal-jck/dokumenty.
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